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Ρεαλιστική
 

ή
 

όχι
 

η
 

κυβερνητική
 

πρόταση
 

ΣΥΡΙΖΑ; 
Πόσο

 

ρεαλιστική

 

θεωρείτε

 

εσείς

 

προσωπικά

 

την

 

κυβερνητική

 

πρόταση

 

του

 

ΣΥΡΙΖΑ;  
Σύνολο

 

ερωτηθέντων

 

(Ν=1009)
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%

26,6%
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ΣτάσηΣτάση
 

πολιτώνπολιτών
 

απέναντιαπέναντι
 

στοστο
 

μνημόνιομνημόνιο
 

καικαι
 στηνστην

 
δανειακήδανειακή

 
σύμβασησύμβαση
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Στάση
 

πολιτών
 

απέναντι
 

στο
 

μνημόνιο
 

και
 

στην
 

δανειακή
 

σύμβαση
 

Και

 

ποια

 

από

 

τις

 

παρακάτω

 

προτάσεις

 

σας

 

είναι

 

πιο

 

κοντά

 

στην

 

δική

 

σας

 

άποψη;

 
ΣΥΝΟΛΟ

 

ΕΡΩΤΗΘΕΝΤΩΝ

 

(Ν=1009)

%

67,2

19,8

4 9

Η ΧΩΡΑ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΠΑΡΑΜΕΙΝΕΙ ΣΤΟ ΕΥΡΩ ΕΦΑΡΜΟΖΟΝΤΑΣ ΜΙΑ ΑΛΛΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ
ΕΚΤΟΣ ΤΟΥ ΜΝΗΜΟΝΙΟΥ/ΤΗΣ ΔΑΝΕΙΑΚΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΕΠΕΙΔΗ ΚΑΤΙ ΤΕΤΟΙΟ ΕΙΝΑΙ ΕΦΙΚΤΟ

Η ΧΩΡΑ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΠΑΡΑΜΕΙΝΕΙ ΣΤΟ ΕΥΡΩ ΕΦΑΡΜΟΖΟΝΤΑΣ ΤΑ ΣΥΜΦΩΝΗΘΕΝΤΑ ΤΗΣ ΔΑΝΕΙΑΚΗΣ
ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΔΙΟΤΙ ΔΕΝ ΓΙΝΕΤΑΙ ΑΛΛΙΩΣ

Η ΧΩΡΑ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΑΠΟΧΩΡΗΣΕΙ ΑΠΟ ΤΟ ΕΥΡΩ

ΔΞ/ΔΑ
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ΑισιοδοξίαΑισιοδοξία
 

γιαγια
 

επαναφοράεπαναφορά
τηςτης

 
οικονομίαςοικονομίας

 
σεσε

 
αναπτυξιακήαναπτυξιακή

 
πορείαπορεία

ΑισιοδοξίαΑισιοδοξία
 

γιαγια
 

ουσιαστικάουσιαστικά
αποτελέσματααποτελέσματα

 
στοστο

 
θέμαθέμα

 
τηςτης

 
ανεργίαςανεργίας
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1,3

49,3
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Αισιοδοξία

 

για

 

επαναφορά
της

 

οικονομίας

 

σε

 

αναπτυξιακή

 

πορεία
Σύνολο

 

ερωτηθέντων

 

(Ν=2120)

%

30,4%

67,9%

Η

 

κυβέρνηση

 

και

 

ο

 

πρωθυπουργός

 

κύριος

 

Αντώνης

 

Σαμαράς

 

έχουν

 

θέσει

 

ως

 

βασικούς

 

και

 

άμεσους

 

στόχους

 

της

 

πολιτικής

 

τους, την

 

καταπολέμηση

 

της

 

ανεργίας. 
Β) Και

 

πόσο

 

αισιόδοξοι

 

είστε

 

στο

 

ότι

 

θα

 

μπορέσει

 

η

 

κυβέρνηση

 

να

 

πετύχει

 
ουσιαστικά

 

αποτελέσματα

 

στο

 

μέτωπο

 

της

 

ανεργίας;  

22,5 %

76,2 %

Η

 

κυβέρνηση

 

και

 

ο

 

πρωθυπουργός

 

κύριος

 

Αντώνης

 

Σαμαράς

 

έχουν

 

θέσει

 

ως

 

βασικούς

 

και

 

άμεσους

 

στόχους

 

της

 

πολιτικής

 

τους, την

 

ανάπτυξη

 

της

 

Ελληνικής

 

Οικονομίας. 
Α) Εσείς

 

προσωπικά

 

πόσο

 

αισιόδοξοι

 

είστε

 

ότι

 

η

 

κυβέρνηση

 

θα

 

πετύχει

 

την

 

επαναφορά

 

της

 

Οικονομίας

 

σε

 

αναπτυξιακή

 

πορεία; 

Αισιοδοξία

 

για

 

ουσιαστικά

 

αποτελέσματα
στο

 

θέμα

 

της

 

ανεργίας
Σύνολο

 

ερωτηθέντων

 

(Ν=2120)
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ΗΗ
 

κυβέρνησηκυβέρνηση
 

θαθα
 

επιτύχειεπιτύχει
 

τουςτους
 

στόχουςστόχους
 

ωςως
 προςπρος

 
έσοδαέσοδα

 
& & έξοδαέξοδα

 
τουτου

 
προϋπολογισμούπροϋπολογισμού; ; 
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Η

 

κυβέρνηση

 

θα

 

επιτύχει

 

τους

 

στόχους

 

ως

 

προς

 

έσοδα

 

&

 

έξοδα

 

του

 

προϋπολογισμού;

 
Πιστεύετε

 

ότι

 

τα

 

οικονομικά

 

μέτρα

 

που

 

ήδη

 

έχει

 

λάβει

 

η

 

κυβέρνηση

 

θα

 

αποδώσουν

 

και

 

θα

 

επιτύχει

 

τους

 

στόχους

 

που

 

έχει

 

θέσει

 

ως

 

προς

 

τα

 

έσοδα

 

και

 

έξοδα

 

του

 
προϋπολογισμού; 

Σύνολο

 

ερωτηθέντων

 

(Ν=1009)
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ΘαΘα
 

ληφθούνληφθούν
 

καικαι
 

νέανέα
 

μέτραμέτρα
 

πουπου
 

θαθα
 επηρεάσουνεπηρεάσουν

 
τατα

 
μεσαίαμεσαία

 
καικαι

 
χαμηλάχαμηλά

 εισοδήματαεισοδήματα; ; 
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Θα

 

ληφθούν

 

και

 

νέα

 

μέτρα

 

που

 

θα

 

επηρεάσουν

 

τα

 

μεσαία

 

και

 

χαμηλά

 

εισοδήματα;

 
Εσείς

 

προσωπικά

 

πιστεύετε

 

ότι

 

στα

 

πλαίσια

 

των

 

συμφωνηθέντων

 

με

 

την

 

Ε.Ε

 

το

 

ΔΝΤ

 

και

 

την

 

Ευρωπαϊκή

 

Κεντρική

 

Τράπεζα

 

θα

 

ληφθούν

 

και

 

νέα

 

οικονομικά

 

μέτρα

 

που

 

θα

 
επηρεάσουν

 

τα

 

μεσαία

 

και

 

χαμηλά

 

εισοδήματα;

 
Σύνολο

 

ερωτηθέντων

 

(Ν=1009)

%

2,5

5,6

8,4
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14%
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ΒαθμόςΒαθμός
 

ενημέρωσηςενημέρωσης
 

γιαγια
 

λίσταλίστα
 

ΛαγκάρντΛαγκάρντ
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Βαθμός
 

ενημέρωσης
 

για
 

λίστα
 

Λαγκάρντ
 

Παρακολουθήσατε

 

/ ακούσατε, διαβάσατε

 

σχετικά

 

με

 

την

 

συζήτηση

 

στη

 

Βουλή για τη Σύσταση Εξεταστικής Επιτροπή

 

για

 

την

 

λίστα

 

Λαγκάρντ; 

Σύνολο

 

ερωτηθέντων

 

(Ν=1009)

%

0,6

24,1

75,3

ΝΑΙ ΟΧΙ ΔΞ/ΔΑ
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ΛίσταΛίστα
 

ΛαγκάρντΛαγκάρντ
••ΑξιολόγησηΑξιολόγηση

 
επιπέδουεπιπέδου

 
πολιτικήςπολιτικής

 αντιπαράθεσηςαντιπαράθεσης
 

στηνστην
 

ΒουλήΒουλή
••ΤοΤο

 
κοινοβούλιοκοινοβούλιο

 
στάθηκεστάθηκε

 
στοστο

 
ύψοςύψος

 
τωντων

 περιστάσεωνπεριστάσεων; ; 
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Λίστα

 

Λαγκάρντ: Αξιολόγηση

 

επιπέδου

 

πολιτικής

 

αντιπαράθεσης

 

στην

 

Βουλή

 
Πώς

 

κρίνετε

 

γενικά

 

το

 

επίπεδο

 

της

 

πολιτικής

 

αντιπαράθεσης

 

κατά

 

τη

 

διάρκεια

 

της

 

συζήτησης

 

για

 

τη

 

σύσταση

 

Εξεταστικής

 

Επιτροπής

 

στη

 

βουλή;  Θα

 

λέγατε

 

ότι

 

ήταν….

 
Σύνολο

 

ερωτηθέντων

 

(Ν=1009)

16,7

56,2

18,2

5,5

3,4

0 50 100
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8,9%

74,4%

%

10,2%

85,4%

Όσοι

 

είναι

 

ενημερωμένοι

 
για

 

την

 

υπόθεση

 

λίστας

 
Λαγκάρντ

 

(Ν=760)
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Λίστα

 

Λαγκάρντ: Το κοινοβούλιο στάθηκε στο ύψος των περιστάσεων; 
Βάσει

 

των

 

συνολικών

 

σας

 

εντυπώσεων

 

από

 

τη

 

συζήτηση

 

στη

 

βουλή

 

και

 

τον

 

συνολικό

 

δημόσιο

 

διάλογο, πιστεύετε

 

ότι

 

συνολικά

 

το

 

κοινοβούλιο

 

στάθηκε

 

στο

 

ύψος

 

των

 
περιστάσεων

 

ή

 

όχι;

 
Σύνολο

 

ερωτηθέντων

 

(Ν=1009)
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5,1
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7,8%

77,5%

%

8,2%

89,1%

Όσοι

 

είναι

 

ενημερωμένοι

 
για

 

την

 

υπόθεση

 

λίστας

 
Λαγκάρντ

 

(Ν=760)
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ΛίσταΛίστα
 

ΛαγκάρντΛαγκάρντ::
ΟφέληΟφέλη

 
καικαι

 
ΑπώλειεςΑπώλειες

 
κομμάτωνκομμάτων

 
ΚυβέρνησηςΚυβέρνησης

 καικαι
 

ΑντιπολίτευσηςΑντιπολίτευσης
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Λίστα

 

Λαγκάρντ: Οφέλη

 

και

 

Απώλειες

 

κομμάτων

 

Κυβέρνησης

 

και

 

Αντιπολίτευσης
Θα

 

ήθελα

 

να

 

μου

 

πείτε

 

εάν

 

υπάρχουν

 

σε

 

επίπεδο

 

κομμάτων

 

κερδισμένοι

 

και

 

χαμένοι

 

σε

 

πολιτικό

 

επίπεδο

 

και

 

σε

 

επίπεδο

 

εντυπώσεων

 

από

 

τη

 

συζήτησης

 

και

 
το

 

αποτέλεσμα

 

της

 

σχετικής

 

ψηφοφορίας

 

για

 

τη

 

σύσταση

 

Εξεταστικής

 

Επιτροπής

 

για

 

τη

 

λίστα

 

Λαγκάρντ; Θα

 

σας

 

διαβάσω

 

τα

 

κόμματα

 

και

 

για

 

κάθε

 

ένα

 

θα

 
ήθελα

 

να

 

μου

 

πείτε

 

εάν

 

κέρδισε, έχασε

 

ή

 

δεν

 

επηρεάστηκε;

Σύνολο

 

ερωτηθέντων

 

(Ν=1009)

25,5

28,4
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32,3

32,4

32,9

40

34,9

48

29,5

35,9

35,2
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ΚΚΕ

ΚΕΡΔΙΣΕ ΟΥΤΕ ΚΕΡΔΙΣΕ ΟΥΤΕ ΕΧΑΣΕ ΕΧΑΣΕ ΔΞ/ΔΑ
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Λίστα

 

Λαγκάρντ: Οφέλη

 

και

 

Απώλειες

 

κομμάτων

 

Κυβέρνησης

 

και

 

Αντιπολίτευσης
Θα

 

ήθελα

 

να

 

μου

 

πείτε

 

εάν

 

υπάρχουν

 

σε

 

επίπεδο

 

κομμάτων

 

κερδισμένοι

 

και

 

χαμένοι

 

σε

 

πολιτικό

 

επίπεδο

 

και

 

σε

 

επίπεδο

 

εντυπώσεων

 

από

 

τη

 

συζήτησης

 

και

 
το

 

αποτέλεσμα

 

της

 

σχετικής

 

ψηφοφορίας

 

για

 

τη

 

σύσταση

 

Εξεταστικής

 

Επιτροπής

 

για

 

τη

 

λίστα

 

Λαγκάρντ; Θα

 

σας

 

διαβάσω

 

τα

 

κόμματα

 

και

 

για

 

κάθε

 

ένα

 

θα

 
ήθελα

 

να

 

μου

 

πείτε

 

εάν

 

κέρδισε, έχασε

 

ή

 

δεν

 

επηρεάστηκε;

¨Όσοι

 

είναι

 

ενημερωμένοι

 

για

 

την

 

υπόθεση

 

της

 

λίστας

 

Λαγκαρντ

 

(Ν=760)
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ΛίσταΛίστα
 

ΛαγκάρντΛαγκάρντ
••ΑξιολόγησηΑξιολόγηση

 
χειρισμώνχειρισμών

 
ΑΑ. . ΤσίπραΤσίπρα

•• ΑξιολόγησηΑξιολόγηση
 

χειρισμώνχειρισμών
 

ΕΕ. . ΒενιζέλουΒενιζέλου
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